

---

## **В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетней в одной из школ города**



Следователем следственного отдела по Советскому району города Новосибирска СК России по Новосибирской области по факту обнаружения тела несовершеннолетней в одной из школ Советского района возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователи СК работают на месте происшествия, устанавливаются обстоятельства происшествия.

В рамках уголовного дела следователи досконально изучат условия жизни несовершеннолетней, круг ее общения и установят все причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена причина смерти несовершеннолетней, расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1400238>